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A Pécsi Tudományegyetem Bölcsészettudományi Kar 

2013. január 30. napján lebonyolított 
234. Kari Tanácsának

                                                                 határozatai
A PTE Bölcsészettudományi Kar Kari Tanács ülésén 21 fő szavazati joggal rendelkező tag adhatta le a szavazatát. A tagok közül az 1. napirendi pont szavazásakor 18 fő, a 2. napirendi pont szavazásakor 19 fő, majd a 6. napirendi pont szavazásakor 20 fő jelent meg személyesen. A Kari Tanács határozatképes volt, így a szavazást követően az alábbi határozatok születtek:
1. PTE BTK 890/2013. (I. 30.) sz. kari tanácsi határozata
A PTE BTK Kari Tanácsa titkos szavazással  19  igen szavazattal,  0  nem szavazattal,    0 tartózkodással  határozatával jóváhagyja, hogy az Anglisztika BA szak Angol szakirány  felelőséül dr. Hegedűs Irén egyetemi docenst jelöljék.
2. PTE BTK 891/2013. (I. 30.) sz. kari tanácsi határozata
A PTE BTK Kari Tanácsa titkos szavazással  19  igen szavazattal,  0  nem szavazattal,    0 tartózkodással határozatával jóváhagyja az Anglisztika BA szakon a tárgyfelelős váltást. Az angol nyelvű írott média nyelvészeti tanulmányozása c. tárgy, valamint Az amerikai írott média nyelvészeti tanulmányozása c. tárgy tárgyfelelősi tisztségét ezentúl dr. Komlósi László egyetemi tanár látja el.
3. PTE BTK 892/2013. (I. 30.) sz. kari tanácsi határozata
A PTE BTK Kari Tanácsa titkos szavazással  19  igen szavazattal,  0  nem szavazattal,    0 tartózkodással határozatával jóváhagyja, hogy a Magyar BA szak Ügyvitel szakirány felelőséül dr. Laczkó András egyetemi adjunktust jelöljék. Az új felelős átveszi elődje tantárgyfelelősi kötelezettségeit is.
4. PTE BTK 893/2013. (I. 30.) sz. kari tanácsi határozata
A PTE BTK Kari Tanácsa titkos szavazással  19  igen szavazattal,  0  nem szavazattal,    0 tartózkodással határozatával jóváhagyja, hogy a Gazdasági idegen nyelvű menedzser és Titkárságvezető FSZ képzések felelőséül dr. Laczkó András egyetemi adjunktust jelöljék.

5. PTE BTK 894/2013. (I. 30.) sz. kari tanácsi határozata
A PTE BTK Kari Tanácsa titkos szavazással  19  igen szavazattal,  0  nem szavazattal,    0 tartózkodással határozatával jóváhagyja a 2012/2013. tanév tavaszi szemeszterére vonatkozó demonstrátori listában szereplő demonstrátorok előterjesztését.
6. PTE BTK 895/2013. (I. 30.) sz. kari tanácsi határozata
A PTE BTK Kari Tanácsa nyílt szavazással  20  igen szavazattal,  0  nem szavazattal,    0 tartózkodással határozatával támogatja a Nemzetközi kapcsolatok MA  szakra vonatkozó Joint Deegre megállapodás létrejöttét a krakkói Jagelló Egyetem Nemzetközi és Politikai Tanulmányok Kara, a PTE BTK, a besztercebányai Matej Bel Egyetem Politikai Tudományok és Nemzetközi kapcsolatok Kara, valamint a brno-i Masaryk Egyetem Társadalomtudományi Kara között közös képzés létrehozása céljából.

7. PTE BTK 896/2013. (I. 30.) sz. kari tanácsi határozata
A PTE BTK Kari Tanácsa nyílt szavazással  20  igen szavazattal,  0  nem szavazattal,    0 tartózkodással határozatával jóváhagyja a  Társadalmi tanulmányok minor  képzés tantervének módosítását.

8. PTE BTK 897/2013. (I. 30.) sz. kari tanácsi határozata
A PTE BTK Kari Tanácsa nyílt szavazással  20  igen szavazattal,  0  nem szavazattal,    0 tartózkodással határozatával jóváhagyja a Néprajz minor képzés levelező munkarendben történő indítását.
9. PTE BTK 898/2013. (I. 30.) sz. kari tanácsi határozata
A PTE BTK Kari Tanácsa nyílt szavazással  20  igen szavazattal,  0  nem szavazattal,    0 tartózkodással határozatával támogatja a Pécsi Tudományegyetem Bölcsészettudományi Kar, Történettudományi Intézet, Ókortörténeti Tanszék keretén belül működő Ókori Gazdaságtörténeti Kutatóközpont létrehozását.
Felkéri a Dékánt terjessze a Szenátus elé.
10. PTE BTK 899/2013. (I. 30.) sz. kari tanácsi határozata
A PTE BTK Kari Tanácsa nyílt szavazással  20  igen szavazattal,  0  nem szavazattal,    0 tartózkodással határozatával támogatja a Pécsi Tudományegyetem Bölcsészettudományi Kar, Történettudományi Intézet, Ókortörténeti Tanszék keretén belül működő „EUROPÉ” - A Mediterráneum és a Kárpát-medence Kutatóközpont létrehozását.

Felkéri a Dékánt terjessze a Szenátus elé.
11. PTE BTK 900/2013. (I. 30.) sz. kari tanácsi határozata
A PTE BTK Kari Tanácsa nyílt szavazással  20  igen szavazattal,  0  nem szavazattal,    0 tartózkodással határozatával támogatja a Pécsi Tudományegyetem Bölcsészettudományi Kar Történettudományi Intézet Régészeti Tanszék mellett működő Légirégészeti Téka létrehozását.
Felkéri a Dékánt terjessze a Szenátus elé.
Kelt.: Pécs, 2013. január 30.
     Dr. Fischer Ferenc s.k.
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